

拾获8600元现金及钻戒等贵重物品，保洁员及时上交并归还。失主感叹道：

“衡阳更美了，人更好了”

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 “感谢周师傅，您拾金不昧的品质值得我们学习！”1月28日9时，市民汪女士和丈夫来到白沙洲139路公交调度室，领取不慎遗落在公交车上的失物后，将一面“拾金不昧，品德高尚”的锦旗送到保洁员周扬春手中。

原来，27日7时许，市公交集团三分公司139路公交保洁员周扬春与往常

一样，对到站的公交车进行清扫和消毒时，发现后排乘客座位上有一只蓝色的女士提包。周扬春立即将提包交到调度室，与调度员董慧一同进行清点登记。经清点，大家发现包内有现金8600元，还有铂金项链、钻戒等重要物品。周扬春迅速将情况向车队长李铁报告，李铁立即将失物讯息发至车队微信群，提醒调度员和各车司机留意失主问讯。

11时许，市一中公交站139路公交调度员刘秀华打来电话，告知一位汪姓

女士正在调度室问讯。汪女士自称在乘坐139路公交车时，不慎将装有现金和贵重物品的提包遗落在公交车上，请求帮助寻找。对照失主身份和失物情况，大家发现汪女士很可能就是失主，当下双方约定时间地点认领失物。原来汪女士和丈夫长期在广东工作，此番回衡阳过年，在乘坐139路公交车时，不慎将装有现金和贵重物品的提包落在车上。心急如焚的汪女士和丈

夫分头行动，一个到派出所报警，一个则赶到市一中公交站139路公交调度室寻求帮助。得知提包被周扬春拾获上交，正等着自己过去认领时，汪女士一颗悬着的心终于落了地。

现金分文不少、证件一样不落，汪女士非常感动，“此次回乡过年，感受到了家乡的可喜变化，衡阳更美了，人更好了。”



“牛气冲天”迎新春

蒸湘区园林绿化所摆花造景，增添喜庆色彩

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 祝新华

本报讯 为迎接牛年新春到来，1月28日上午，蒸湘区园林绿化所摆花造景，烘托祥和氛围，增添喜庆色彩。

记者现场看见，在晶珠广场，鲜花摆放整体造型是一把平安锁的形状，通过镂空设

计，揉合楹联、陶罐等传统文化元素，巧妙运用“牛角”“牛形”的彩色图板以及镶嵌在立柱间的牛字楹联等，祈愿广大市民在新的一年里“牛气冲天”，平安健康。

鲜花景点共耗用盆花1.8万盆，其中以红竹、粉石竹、羽衣甘蓝、小雏菊、瓜叶菊、三色堇等品种为主，其中还摆放了棕竹、万年青、木春菊等盆栽。

非法中介买分卖分？衡阳交警重拳严打！

5名非法中介被行政拘留，40余名买分卖分驾驶人受查处

■本报记者 姚永军
通讯员 戴乐

本报讯 2020年11月以来，市公安局交警支队案侦大队聚焦人民群众反映强烈的买分卖分等非法中介扰民突出问题，按照支队领导指示重拳出击，开展打击买分卖分等非法中介专项行动，目前已行政拘留非法中介5人，查处买分卖分驾驶员40余人。

专项行动开展以来，案侦大队先后多次对支队处罚中心、蒸湘大队处罚中心以及衡南三塘处罚中心等窗口单位进

行明察暗访，发现有一批非法中介长期在窗口周边活动，但是活动地点和时间不固定，且部分非法中介曾经被打击处理过，认识案侦大队的民辅警，民辅警一去就逃走，一走又出来活动，且很多非法中介业务都不见面，直接微信或者电话联系，取证难度大。

针对这一情况，大队长唐贤惠及时组织全体民辅警开会研究，教导员李信提出从排查驾驶员违法处理业务入手，先后组织大队民辅警学习处罚业务流程、学习驾驶证行驶证真伪辨别等知识，并对全市9月以后的上万

起违法处罚扣分业务开展地毯式清查，先后排查出涉嫌买分卖分的驾驶人100余人。排查出嫌疑驾驶人后证据固定非常关键，李信和副大队长彭富荣组织展开查证，通过摆证据、打心理战，罗某庚、周某兰等5名非法中介落入法网。

目前，此案已查处买分卖分驾驶人40余人，行政拘留非法中介5人，案件仍在深挖中。



消防安全送上门

石鼓消防开展关爱事实无人抚养儿童暖冬行动

■周 围
通讯员 罗瑶

本报讯 1月27日，石鼓区消防救援大队联合石鼓区向阳社工中心开展关爱事实无人抚养儿童暖冬行动，为石鼓区的7个镇街共29名事实无人抚养儿童送上寒假消防大礼包，把暖心关爱送到他们身边。

事实无人抚养儿童家庭是火灾防控的薄弱地带，目前正值寒假期间，是火灾事故的高发期。针对这种情况，消防员向事实无人抚养儿童家庭发放消防宣传图册，用浅显易懂的语言讲解了防火常识、逃生自救常识、灭火常识，并叮嘱家中老人发生紧急情况要如何应对。期间，消防员对走访家庭的取暖设备、家用大功率电器、线路排插等进行检查，排除火灾隐患。

通过此次活动，有效增强了辖区弱势群体安全意识，提升了他们的火灾预防和应急处置能力，切实增添了一份消防安全保障。

外卖小哥被困电梯 蒸湘警方成功救出

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 1月26日，市公安局蒸湘分局巡警大队紧急出动，成功解救1名被困电梯内的外卖小哥。

“蒸湘区衡祁路凯翔繁华里1栋20楼，有人被困电梯。”1月26日16时26

分，市公安局蒸湘分局巡警大队接到指挥中心派警，值班民警立即赶赴现场。

“我们已到达现场，你不要紧张……”密闭的电梯里，被困一名前来送餐的外卖小哥，民警一边通过对话消除他的恐惧和焦躁情绪，一边立即与小区物业取得联系，通知电梯维修人员尽快赶到现场。

由于电梯轿厢被卡在20楼至21楼间，无法从外面撬开门。经专业研判，民警和消防队员从电梯控制室用转盘人力将电梯升至21楼，历时1小时20分钟，将被困外卖小哥成功救出。

目前，社区民警已联系小区物业部门负责人尽快通知电梯安装部门对电梯进行检修保养，以免发生意外事故。

依法护航企业健康发展

衡山县举行法律风险防控培训

■通讯员 廖晶 曾思灵

本报讯 1月27日，衡山县中小企业公共服务平台组织开展企业法律风险防控培训，以进一步提高各中小企业的法律风险防范意识。

此次培训邀请了衡山县劳动人事争议仲裁院负责人为20余位中小企业代表授课。培训以《劳动法》领域法律及业务知识为主题，联系身边实际案例，就《民法典》知识摘要、企业经营风险点、劳动纠纷、劳动争议受案范围等内容进行

了详细讲解。与会企业代表一边听讲，一边认真作笔记。大家纷纷表示，通过培训，大家对法律政策和依法经营、诚信守法有了更深刻的认识，提升了法治思维能力和依法经营管理水平，以进一步促进企业规范经营和稳健发展。

拍卖中止公告

我公司原定于2021年2月3日在衡阳市公共资源交易中心拍卖的衡东县武家山路2020—1#地块，因存在瑕疵问题暂时中止拍卖，具体拍卖时间详见拍卖公告。

衡阳顺昌拍卖有限公司
2021年1月28日